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۲ فيزيك درس پنجم سري ۳تمرين

سوالات
اول سوال .۱

1 cm بخش يك از ناشي شده ايجاد مغناطيسي ميدان است. گرفته قرار شكل مطابق 125A ثابت جريان حامل سيمي حلقه ي يك
بيابيد: آن از شده داده نشان 1.2 m نقطه ي در را سيم اين از

باشد. P1 مكان در نقطه اين اگر (آ)

باشد. P2 مكان در نقطه اين اگر (ب)

۳



۲ فيزيك درس پنجم سري ۴تمرين

سوالات
دوم سوال .۲

P نقطه ي در را مغناطيسي ميدان مي گذرد. آن از I پاياي جريان و دارد قرار x محور راستاي در شكل مانند نازكي و راست سيم
آوريد. دست به را سيم از a فاصله ي به

۴



۲ فيزيك درس پنجم سري ۵تمرين

سوالات
سوم سوال .۳

ميدان يك است. 2.0 cm طول به اضلاعي داراي سيم از مربعي حلقه ي يك است، شده داده نشان زير شكل در كه همان طور
است: شده داده زير صورت به آن مقدار كه است شده اعمال صفحه بيرون سمت به مغناطيسي

B = 4.0t2y,

،t = 2.5 s زمان در است. متر حسب بر y و ثانيه حسب بر t تسلا، حسب بر B آن در كه

و القاشده، الكتريكي محركه ي نيروي مقدار (الف) (آ)
بيابيد. را القاشده الكتريكي محركه ي نيروي جهت (ب) (ب)

۵



۲ فيزيك درس پنجم سري ۶تمرين

سوالات
چهارم سوال .۴

مغناطيسي ميدان يك دارد، وجود آن سيم پيچ هاي در iجرياني كه زماني 12.0است. cmاندازه ي به قطري داراي بلند سولنوئيد يك
6.50 mT/s معادل نرخي با مغناطيسي ميدان ،i جريان كاهش با مي شود. ايجاد آن داخل در B = 30.0 mT مقدار با يكنواخت

مي يابد. كاهش
كنيد: محاسبه زير موقعيت هاي در را شده القا الكتريكي ميدان مقدار

سولنوئيد. محور از 2.20 cm فاصله ي در (الف) (آ)
سولنوئيد. محور از 8.20 cm فاصله ي در (ب) (ب)

۶



۲ فيزيك درس پنجم سري ۷تمرين

سوالات
امتيازي سوال .۵

بيابيد: را b و a نقطه ي دو پتانسيل اختلاف و كنيد محاسبه را مدار از عبوري جريان زير، شكل مدار در

R1 = 3 Ω, R2 = 3 Ω,

r1 = r2 = r3 = 1 Ω,

E1 = 8 V, E2 = 12 V, E3 = 6 V.

۷



۲ فيزيك درس پنجم سري ۸تمرين

سوالات
امتيازي سوال .۶

شده اند. شارژ 45 V تا ابتدا در شكل در شده داده نشان خازن دو

مي يابد؟ كاهش 10 V به خازن ها پتانسيل كليد، بستن از بعد زماني چه (الف) (آ)
است؟ چقدر زمان اين در جريان (ب) (ب)

۸



۲ فيزيك درس پنجم سري ۹تمرين

سوالات
امتيازي سوال .۷

كنيد: محاسبه را شاخه هر در جريان زير، شكل مدار در

R1 = R3 = 2 Ω, R2 = R4 = 3 Ω, R5 = R6 = 4 Ω,

r1 = r2 = r3 = 1 Ω,

E1 = 8 V, E2 = 12 V, E3 = 6 V.

باشيد! موفق

۹


